

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004811415

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Engadin St. Moritz Mountains AG, St. Moritz

Engadin St. Moritz Mountains AG Via S. Gian 30 7500 St. Moritz

Engadin St. Moritz Mountains AG, in St. Moritz, CHE-101.253.254, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 80 vom 26.04.2018, Publ. 4196145). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Immler, Dr. Ulrich, von Basel, in Pontresina, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pirola, Maurizio, von Leggia, in St. Moritz, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bührer, Marcel, von Thayngen, in Wollerau, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Jenny Messerer, Christian, von Glarus Süd, in St. Moritz, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Vinzens, Alois, von Trun, in Domat/Ems, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 393 vom 17.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 80, Datum:

26.04.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden